"おいしい"をデザインする 森永乳業株式会社

2014月10月

フルーツのさわやかさ、熟した甘さを堪能できる!果汁 100%の濃厚な味わい 「サンキスト® 旬摘み 完熟 オレンジゼリー/グレープフルーツゼリー/りんごゼリー」 10月7日(火)より新発売

森永乳業は、フルーツブランドとしてお馴染みの「サンキスト®」ブランドから、果汁感たっぷりの「サンキスト® 旬摘み完熟 オレンジゼリー/グレープフルーツゼリー/りんごゼリー」を 10月7日(火)より、全国にて新発売いたします。

サンキストゼリーは、1982年にオレンジ、グレープフルーツの2品で発売して以降、フルーツのようなみずみずしい食感で、愛され続けているロングセラー商品です。

「サンキスト® 旬摘み 完熟」シリーズはフルーツのさわやかさ、熟した甘さをお楽しみいただけます。



1.商品特長

- ①「サンキスト®」ブランドの完熟果汁 100%ゼリーです。
- ② 搾汁時の糖度が JAS ストレート果汁規格(※1)以上の完熟果汁を 100%使用しているので、 旬の時期に収穫された完熟フルーツの甘さが広がります。
- ③ オレンジ、グレープフルーツ、りんごの3種類の味わいをご用意しています。 ※1 果実飲料の日本農林規格(JAS 規格)により定められた果実の種類ごとの糖度基準。

2.商品概要

①商品名	サンキスト® 旬摘み 完熟		
	オレンジ	グレープフルーツ	りんご
②種類別	生菓子		
③包装形態	プラスチックカップ、アルミフタ		
④内容量	180g		
⑤カロリー	161kcal	148kcal	163kcal
⑤保存方法	要冷蔵 10℃以下		
⑥賞味期限	70 日間		90 日間
⑦主要ターゲット	30~50 代男女		
⑧主要売場	量販店、CVS、一般小売店		
⑨希望小売価格	140円(税別)		
⑩発売日•地区	10月7日(火)•全国		
※JANコード	4902720 112505	4902720 112529	4902720 112512

3.ウェブサイト

<森永乳業ウェブサイト> http://www.morinagamilk.co.jp

以上